



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRINHAS PAULISTA**

**ESTADO DE SÃO PAULO**



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRINHAS PAULISTA

## COMUNICADO DE **RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Abertura do Certame Licitatório referente ao **EDITAL COMUL Nº 02/2021- Processo nº 199/2021- CHAMADA PÚBLICA (CREDENCIAMENTO) Nº 01/2021** que tem por objeto **CHAMADA PÚBLICA PARA CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECEBIMENTO DE TRIBUTOS MUNICIPAIS E DEMAIS RECEITAS, EM CONFORMIDADE COM COMUNICADO FEBRABAN (FB-015/2015),**

**com a Retificação do item 3.1 do Anexo III**

**Onde leu-se:** "...valores unitários fixados no item 6.1 do Edital de Chamada Pública..."

**Leia-se:** "...valores unitários fixados no item 9.1 do Edital de Chamada Pública..."

As demais disposições do Edital de Abertura ficam mantidas. Retirada de Edital Completo com a devida Retificação e demais informações devem ser solicitadas: Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista – Departamento de Licitação – Horário de Expediente das 8h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00 - Fone/Fax (0XX) 3375-9090 – e-mail: [compras@pedrinhaspaulista.sp.gov.br](mailto:compras@pedrinhaspaulista.sp.gov.br) – [www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br](http://www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br)

Pedrinhas Paulista, 12 de Março de 2021

Freddie Costa Nicolau – Prefeito Municipal.